

Они полюбились зрителям

Спектакли республиканского русского театра драмы и комедии Таджикской ССР полюбились сурхандарьинцам. Тепло были встречены зрителями и «Ракетчики» К. Рапопорта, и «Под одним небом» А. Мовзона, и спектакль «Приговор» приведен в исполнение Тадалзевского и Погашника.

С творчеством театра на этот раз могли познакомиться строители

Южносурханского водохранилища, шахтеры Шаргуна, нефтяники Бокайты.

Сегодня спектаклем «Люди в шинелях» начинаются выступления наших гостей из Таджикистана на сцене областного музыкально-драматического театра.

27 апреля театр начнет свои гастроли в городе Барши.

Ленинское Знамя

г. Термез

20 АВР 1963